
  
 

 

 

AUSZUG AUS DER NIEDERSCHRIFT ÜBER DIE 
ÖFFENTLICHE 

SITZUNG DES GEMEINDERATES ALTENTHANN 
 

 
Sitzungsdatum: Dienstag, 02.03.2021 

 

 
 

TAGESORDNUNG 
 
 
 
 
 

1. Eröffnung der Sitzung und Genehmigung der Niederschrift vom 02.02.2021 
Vorlage: 

  

2. Antrag auf Baugenehmigung von Christina Lehmer über den Anbau eines Unterstellplatzes 
für einen landwirtschaftlichen Hänger, auf dem Grundstück Fl.-Nr. 1349/5, Gem. Altenthann, 
Scharr 2 
 

  

3. Antrag auf Baugenehmigung - Tektur, von Kerstin und Michael Limmer, über den Neubau 
eines Mehrfamilienhauses mit Garagen, Carports und Stellplätzen auf dem Grundstück Fl.-
Nr. 26, Gem. Altenthann,  
 

  

4. Beratung und Beschluss über die Sammelbestellung von Ausrüstungsgegenständen für die 
Feuerwehren 
 

  

5. ILE vorderer Bayerischer Wald 
hier: Beratung und Beschluss über die Einstellung eines Klimaschutzmanagers 
 

  

6. Rechtsaufsichtliche Stellungnahme zur Haushaltssatzung für das Haushaltsjahr 2021 
 

  

7. Bekanntgaben und Anfragen 
 

  

 
  



 
 

 

 
 
1 Eröffnung der Sitzung und Genehmigung der Niederschrift vom 

02.02.2021 
 

 
Anschließend lässt er über die Genehmigung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 
02.02.2020, welche im Ratsinforationssystem freigegeben wurde, abstimmen. 
 
  11  : 0   
 
2 Antrag auf Baugenehmigung von Christina Lehmer über den Anbau 

eines Unterstellplatzes für einen landwirtschaftlichen Hänger, auf dem 
Grundstück Fl.-Nr. 1349/5, Gem. Altenthann, Scharr 2 

 

 
Beschluss: 
 
Der Antrag auf Baugenehmigung wird vom Gemeinderat Altenthann befürwortet. 
Das Einvernehmen für die Erteilung einer Genehmigung wird hergestellt. 
Der öffentliche Straßengrund von 1,66qm wird dem Bauwerber zum Kauf angeboten.  
Dem Bauwerber wird die Verkehrssicherungspflicht durch Zweckvereinbarung übertragen.  
 
  11  : 0   
 
3 Antrag auf Baugenehmigung - Tektur, von Kerstin und Michael 

Limmer, über den Neubau eines Mehrfamilienhauses mit Garagen, 
Carports und Stellplätzen auf dem Grundstück Fl.-Nr. 26, Gem. 
Altenthann, Angerweg 11 

 

 
Beschluss: 
 
Der Antrag auf Baugenehmigung wird vom Gemeinderat Altenthann befürwortet. 
Das Einvernehmen für die Erteilung einer Genehmigung wird hergestellt. 
 
  11  : 0   
 
4 Beratung und Beschluss über die Sammelbestellung von 

Ausrüstungsgegenständen für die Feuerwehren 
 

 
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat stimmt der Beschaffung der beantragten Ausrüstungsgegenstände zu. 
 
  11  : 0   
 
5 ILE vorderer Bayerischer Wald 

hier: Beratung und Beschluss über die Einstellung eines 
Klimaschutzmanagers 

 

 
Beschluss: 
 
Der Gemeinderat Altenthann betrachtet das Engagement im Bereich des Klimaschutzes als 
elementar und sehr wichtig für eine zukunftsfähige Gestaltung der Region; daher wird die 
Beantragung der Förderung eines Klimaschutzmanagers beschlossen.  In der Folge eines 
positiven Förderbescheids unterstützt der Gemeinderat Altenthann die Einstellung eines 
Klimaschutzmanagers/einer Klimaschutzmanagerin. 
 
  11  : 0   
 
6 Rechtsaufsichtliche Stellungnahme zur Haushaltssatzung für das 

Haushaltsjahr 2021 
 



 
 

 

  
 
7 Bekanntgaben und Anfragen  

 
  


